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Exercice: 1  QCM  (2 pts) 
Répondre sans justification par vrai où faux. 

1. L’entier naturel   est divisible par 9 alors   est divisible par 3.  

 

2. 342  et 102 sont premiers entre eux.                                     

 

3.  

 
 

 
 

(AB) // (CD) 

 

 

 

 
 

 

 

(AB) // (CD) 

 

 

Exercice: 2  (12 pts) 

1. Donner l’arrondi au centième de 143,657  . 

………………………………………………………………………………………… 
2. Donner la notation scientifique de chacun des nombres suivants :  

            ………………………………………………………………….  
 

          ………………………………………………………………………………… 

 

3. Le rationnel 
   

   
  est décimal ? 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

 

 

4. Déterminer l’entier naturel    tels que :                                      
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………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………............................................................................................................................ 

5. Soit           un entier naturel. Comment faut-il choisir    et    pour que   soit divisible de 4 

et 3.  

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………................................................... 

Exercice: 3 (6 pts) 
 

1. Soit  ABC un triangle isocèle en A . Montrer que (CA) et (FG) sont parallèles. 

 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

2. Soit un parallélogramme  ABCD  telque          et         . La bissectrice      de 

l’angle      coupe [CD] en E . Montrer que le triangle ADE  est isocèle .   
 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………
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………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

 


